

本报9月11日讯(记者 喻雯)  
马云云) 廉租户因身体、家庭人员变化等情况需要调房的,经过批准可以办理房源互换。《济南市廉租住房使用管理暂行规定》发布这一信息后,省城不少廉租户提出了换房的要求。对于换房程序,管理部门给出了相应的解释。

“我妻子双下肢和左前肢都有残疾,现在住的廉租房没有电梯,很不方便。”11日,廉租户高先生说,他是低保家庭,去年4月份申请了廉租房。高先生说,当时知道王官庄小区有几套现房,而且面积都不小,两室一厅,就直接选了3号楼7单元501室。后来领钥匙的时候才发现,这个小区都是多层,没有电梯。“当时选完后我就不想住了,但是有规定,如果书面催告后2个月内仍不办理入住手续的,房子就得收回。我觉得更不合适,就住进去了。但太不方便了!”

上个星期,高先生得知廉租房可以调房,他就琢磨着换套有电梯的房子。“八里桥新居如果有房子最理想了,面积小点都没问题。”

无独有偶。户籍在黑龙江的邹先生也想换房。邹先生16年前来济南,娶了济南妻子,女儿也是济南户口。一年多前在天成新区申请了一户19平方米的廉租房,现在孩子已经十一二岁,感觉屋里空间太小,特别希望房子能大些。

廉租户有了换房需求,具体该走怎样的程序?对此,济南市房管部门有关负责人表示,廉租户如果有这种需要,可以找到愿意跟他调换的住户,双方达成协议后,经过住房保障中心审批通过后,可以办理手续调房。如果没有找到调换的对象,可以办理退房手续并退出原配租住房后,重新申请参加摇号选房。在等待摇号选房期内,可按照有关规定领取廉租住房租赁补贴。

“廉租户自己寻找房源存在很大的难度和问题,下一步我们会专门做一套完善的服务体系来帮助住户换房。”济南市住房保障中心有关负责人表示,他们会通过小区物业等,对有这种需求的住户做登记,通过建立数据库、信息库等形式做好信息服务,从而帮助住户选择适合的房源互换。

# 双方若自愿 廉租房可互换

省城出台相关管理规定方便租房人调换廉租房



## ○头条链接 流动人口也可享保障房

本报9月11日讯(记者 马云云) 近日,济南市政府办公厅下发关于做好《山东省流动人口服务管理办法》贯彻实施工作的通知,明确流动人口符合住房保障条件的,可享受住房保障相关政策。符合居住地政府有关规定条件的,其适龄子女接受学前教育、义务教育,与常住户口学生享受同等待遇。

通知明确流动人口指在本市居住3日以上的非本市户籍人员及具有本市户籍的下列两类人员:

具有本市章丘市、平阴县、济阳县、商河县户籍,离开户籍所在地的县(市),在本市其他行政区域居住的人员;具有本市历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区、长清区户籍,离开户籍所在区,在章丘市、平阴县、济阳县、商河县居住的人员。济南市签发的居住证有效期限为3年。

通知要求,要加强流动人口权益保障和公共服务,完善流动人口工伤认定、劳动能力鉴定等政策,推进流动人口参加企业社会保险,享受相应保障。

流动人口可在济南申领机动车驾驶证,办理机动车注册登记、出入港澳地区商务签注手续;符合落户政策的,可申请办理常住户口;符合住房保障条件的,可享受住房保障相关政策;在济南缴纳住房公积金、申请工商营业执照、乘坐公交车、办理游园年票时,与本市户籍人口享有同等待遇。

《山东省流动人口服务管理办法》将于10月1日起实施。

# 种植牙教父姜奉孝再次亲诊上阵 爱牙周巨幅优惠不容错过

9.11—9.20全部项目5.8折起,消费满额还送Ipad Iphone 抢约热线58859999

泉城缺牙顾客盼望已久的姜院长亲诊日又开始啦。近期,不断有顾客打电话来咨询姜院长亲诊的时间,希望让姜院长为自己缺失已久的牙齿重新种上希望,9月8日—15日姜奉孝院长第三波亲诊周已经拉开帷幕,为保证种植质量,每天种植数量有限,预约请从速……



## 种植牙,给牙齿新生的机会

昨天下午,一排黑色的悍马呼啸而来,停在济南贝斯特口腔医院门前,一个粗犷的身躯下车后兴奋冲冲的奔入大厅。

来者是济南某公司老总林先生,这是他第二次来,为了安装美牙冠。上次他也是如此呼啸而来,但却没有这么好的兴致可以谈风生,而是摆着已装种植的笑脸,惹来赞叹。经过检查确定,他的四颗牙已装大部分假牙,伤到牙龈,无法继续保留,只能拔除。姜奉孝院长为他装上了“即拔即种术”。该技术在拔除病牙的同时植入人工牙根,大大减少了病人二次痛苦和感染的机会。姜奉孝院长只用1小时的时间,4颗漂亮的种植体在林先生口腔里生根。术后,林先生没有任



姜奉孝院长及团队与美牙后的黄宁合影

何不适。经过生长愈合,姜院长发现种植体已完全与牙槽骨密切结合,于是当即决定为林先生做二期全瓷牙冠修复。看着完美的精美白冠,林先生对着姜院长竖起大拇指,不住的说:“真神了,跟真的一样。”

## 种植牙是一种成熟技术

姜院长告诉笔者,种植牙发展到今天,材料、设备以及技术流程的不断创新,从安全性、可行性、规范性及科学性等多方面

都有了长足的发展。从医学理念方面,已形成了完善的种植体骨结合理论;在材料方面,纯钛种植体以及各种钛表面处理技术的应用大大提高了种植体与骨的结合能力,保证了种植手术的成功;在种植牙技术方面,已形成了严格的牙种植外科手术操作规范与修复技术操作规范。

在种植牙成功的评价标准方面,行业内也形成了越来越严格的要求。近10余年来,通过全球牙医学专家的深入研究,将牙种植技术、瓷修复技术、电子计算机技术完美结合,使牙种植技术更加成熟。

## 电脑速导云种植 轻松种好牙

贝斯特独有的速导云种植将手术过程变得安全可控。云种植技术,是计算机将一系列的精准测量数据上传计算机云端,与78个国家的人体口腔数据库中数据进行精准对比,快速匹配出最标准模型,并自动创建精准的可视化“种植手术模板”,因此能够在术中精确引导种植体植入的精准位置和适合深度,让种植过程变得安全、快速、精准、微创。

9月8日—15日姜院长亲诊周,由于每天种植数量有限,请提前电话58859999进行预约,以便我们更好的为您服务。

## 贝斯特爱牙周大优惠 9.11—9.20全部项目5.8折起

每年的9月20日,是一年一度的“世界爱牙日”。今年的“爱牙日”主题为“健康口腔,幸福家庭”,从这一主题不难看出,拥有一口健康的牙齿,不仅关乎个人的健康,也关乎家庭的幸福。贝斯特口腔爱牙周大优惠活动,9月11日至9月20日全部项目5.8折起,机会难得,请勿错过。

济南贝斯特口腔医院  
JINAN Best Dental Hospital

咨询热线: 5885 9999

官方网站: [www.jnbestd.com](http://www.jnbestd.com) 1970901120  
2884439921

医院地址:  
济南市明湖西路1771号(火车站  
往东800米路北,原市卫生局)

乘车路线:  
乘33.83.K98.K91.113.118路  
到茂新街下车即到